

华阳街道

创新思路谋发展 凝心聚力谱新篇



今年以来,华阳街道紧抓宁镇扬一体化加速、“双铁”时代等多重叠加机遇,以系统化的思维、精细化的举措布局产业、推进项目,为实现高质量发展奠定扎实的经济基础。1-7月,华阳街道完成公共财政预算收入5.36亿元,占年任务79.8%;全社会固定资产投资25.22亿元,占年任务70.06%。

守初心 当好文化基因传承人

重视加强农村文化建设,丰富群众文化生活,是华阳街道的传统。华阳街道抓住城市建设发力提速、公共资源不断完善的良好条件,大兴“草根”文艺,滋润百姓心田,群众文化生活日益丰富。

原汁原味的“花船表演”。为了传承民俗文化,2018年南亭村成立了一支花船表演队,这是一支老中青集合的队伍,花船表演者全部是南亭村本地人,自发制作花船,排练表演。花船看似不大,选购材料、搭骨架、糊面纸、加装饰,组织排练,相当费时费力,花船表演在南亭村已经传承20多年,是每年民俗巡游的必备项目。表演队长今年已经70多岁,是南亭村的花船领队,他致力于挽救和恢复南亭村各种濒临失传的民俗活动。这支原汁原味的花船表演队曾参加过华阳街道百姓大舞台巡演、元宵晚会、“旱龙舟”比赛等等,并且获得了不俗的成绩。

腰鼓队“敲”出农村新风采。今年初,杨家巷村委会为进一步丰富辖区村民的业余生活,加强村里文体队伍建设,活跃辖区文艺娱乐气氛,成立了华阳街道首支农村腰鼓队。所有成员都是杨家巷村村民,平均年龄

已经58岁。在团长王英的组织带领下,凭借队员们对鼓乐执着的追求与热爱,艺术水平日益成熟,队伍不断壮大,得到越来越多村民们的支持,更有积极的村民希望加入这个团队,致力于打造一个弘扬腰鼓文化的文艺团队。腰鼓队的成立使更多的村民走出家门健身娱乐,丰富了大家的文化生活。王英表示,今后将不断总结创新,精益求精,将其打造成为一支鼓乐相结合,内容丰富,观众喜闻乐见的腰鼓队。

“夕阳红舞蹈队”元气满满。今年华阳街道城上社区刚刚完成了“村改居”,为丰富社区居民的精神文化生活,传递邻里亲情,共建和谐社区,组织居民中的数十名舞蹈爱好者,正式成立了一支“夕阳红舞蹈队”。每天傍晚6点半,队员们都会聚集在社区大门口排练舞蹈。舞蹈队的成立,使这些有共同爱好的居民聚在一起,她们凭借着对舞蹈的热爱,用舞蹈演绎出了别样的幸福生活。这支“夕阳红舞蹈队”从一开始的健身娱乐,慢慢转型成社区文艺骨干团队,让居住在社区里的老人们感受到再一次的青春飞扬。(王阳 周紫)



东软航拍图



北部新城安置房 公益小天使学雷锋活动5

强经济 当好创新项目先行官

从酝酿到动工,直至面世,义台街五彩城牵动了句容万千市民的心绪。在万众期待下,8月10日上午,句容义台街五彩城盛大开业,立足全城60万人客流量中心,超过100家品牌商家入驻,开启城市商圈黄金时代。随着句容五彩城的盛大开业,日均人流量超万人次,成为带动区域快速提升的“发动机”,带动区域

升级,板块价值极速提升。近年来,华阳街道将重大项目建设、重大项目招引和现有产业转型升级相结合,目前已聚力多个重大项目推动发展。同时,华阳街道全面放大区位优势,狠抓项目推进力度,经济发展迸发出新活力。蝙蝠飞机制造项目已经开工,正在进行场地平整,工厂立项申报;恒大童世界乐园

34个单体进入主体施工阶段,19个单体完成主体封顶;童话大街57个单体全部封顶,展示区对外开放,非展示区进入室内外装修阶段。

同时,华阳街道持续加大对南京等地科创园区项目的招引力度,加强与高校合作,不断丰富科创平台、科创项目库、人才库。东软孵化中心、东北大学华

东(句容)技术转移中心、南医大转化院等20多家项目成功入驻东软双创园,“3D打印+人工智能编程创客教育课程研发及产业化”和“未来式儿童游乐交互装置”两个大学生创业项目正式入驻,荣获“江苏省大学生优秀创业项目”称号;政校企“句容东软产业学院战略合作”签约仪式圆满成功。

润民生 当好服务群众贴心人

从酝酿到动工,直至面世,义台街五彩城牵动了句容万千市民的心绪。在万众期待下,8月10日上午,句容义台街五彩城盛大开业,立足全城60万人客流量中心,超过100家品牌商家入驻,开启城市商圈黄金时代。随着句容五彩城的盛大开业,日均人流量超万人次,成为带动区域快速提升的“发动机”,带动区域

升级,板块价值极速提升。近年来,华阳街道将重大项目建设、重大项目招引和现有产业转型升级相结合,目前已聚力多个重大项目推动发展。同时,华阳街道全面放大区位优势,狠抓项目推进力度,经济发展迸发出新活力。蝙蝠飞机制造项目已经开工,正在进行场地平整,工厂立项申报;恒大童世界乐园

34个单体进入主体施工阶段,19个单体完成主体封顶;童话大街57个单体全部封顶,展示区对外开放,非展示区进入室内外装修阶段。

同时,华阳街道持续加大对南京等地科创园区项目的招引力度,加强与高校合作,不断丰富科创平台、科创项目库、人才库。东软孵化中心、东北大学华

东(句容)技术转移中心、南医大转化院等20多家项目成功入驻东软双创园,“3D打印+人工智能编程创客教育课程研发及产业化”和“未来式儿童游乐交互装置”两个大学生创业项目正式入驻,荣获“江苏省大学生优秀创业项目”称号;政校企“句容东软产业学院战略合作”签约仪式圆满成功。

亮身份 当好党员志愿模范生

建立和发展党员志愿者队伍,是新时期加强基层党建工作的创新性举措。华阳街道党工委高度重视党员志愿服务队伍建设,创新志愿服务体系,以专业化培养为抓手,不断引导和动员广大党员积极发挥先锋模范作用,助推党员志愿服务走向专业化、规范化、多样化,实现党员志愿服务与群众需求的有效对接。

华阳街道党工委将“党员志愿者培训”作为项目化、常态化、持续化开展,今年以来街道先后举办各类专业培训4次。通过专业培训、经验交流等形式,组织街道党员志愿者骨干培训,由点及面带动党员志愿者队伍服务技能的提升,不断提高街道党员志

愿者的综合素质、服务效能、服务理念,进一步强化服务意识。

对不同年龄层次、不同行业分布的党员志愿者进行科学合理的分组编队,使党员志愿者队伍的组成结构更加多元化,配置更加优化。党员志愿者艺术分队,积极参加“百姓大舞台”,开展各类文艺汇演,传递党的声音;妇联党员志愿者分队联合社会公益组织,盘活党员志愿服务资源,开展“公益小天使”活动。党员志愿服务坚持以群众需求为导向,努力满足群众的多元化、个性化服务需求,人民群众的归属感和获得感不断提升,“党员志愿服务”也成为凝聚党心民心的自觉行动。华阳街道党工委以制度为

着力点,将志愿服务与网格化管理相结合,建立党员志愿服务认领制度和志愿服务评价制度,实现了党员志愿服务的长效推进。同时,落实积分激励机制,结合党



消防演练